

ERRATA

In Vol. 26, Nos. 5-6, 1990, on p. 294, in Table 2 the values of the total quantity of heat removed from the UCR section should read, from top to bottom, 9.7, 11.1, 8.9, and 17.7 MW. The values of the total quantity of vapor condensing in the UCR section should be increased by a factor of 1000; the values of the quantity of condensed reflux per plate should be reduced by the factor of 1000.

On p. 296, the values in line 15 from the bottom should read: "... from 0.6 to 6.5 kW/(m²·K)."